

# 深圳市福田区福保街道办事处

## 对深圳市福田区第七届人民代表大会第六次会议代表建议第 20200187 号《关于加强电动车电池室内充电管理的建议》的回复

尊敬的各位代表：

您提议的《关于加强电动车电池室内充电管理的建议》已收悉。

目前，为有效遏制电动车火灾事故发生，我街道严格落实“三禁”要求，全面强化辖区电动车安全管理工作。具体如下：

一是联合交警、公安、社区工作站等部门，大力开展电动车源头治理行动，加大电动车安全巡查力度，及时清理电动车楼道内及室内充电现象，确保将隐患消灭在“萌芽”阶段，目前共开展行动 25 次，出动 300 人次，查扣二轮电动车 100 台、三轮电动车 12 台；

二是通过开展宣传咨询活动、播放宣传视频、张贴宣传海报及提示、微信推送信息、警示教育会等方式，加强居民、快递及外卖行业安全意识教育，严格禁止室内充电现象，严防事故发生，目前共开展相关宣传活动 5 场，警示教育会 12 场，播放宣传视频累计 80 余次，微信推送信息累计 200 余条，张贴宣传海报及提示 2 万余份。

下一步，我街道将进一步加大排查整治力度，拓宽宣传途径，同时协调交警部门尽快出台电动自行车“上牌”制度。

福保街道办事处

2020 年 5 月 8 日